
Survey: Student Feedback - On Programme - January 2012

Report By: Subject Sector Area
Report style: Internal Benchmark, Rated, Questionnaire order

Benchmark: All Respondents

Filtered by: All Respondents

No. of respondents

Rating No Dif Rating No Dif Rating No Dif Rating No Dif Rating No Dif Rating No Dif Rating No Dif Rating No

Before You Started Your Course

1 It was easy to enrol 94 18 7 88 385 1 100 5 13 78 9 -9 - - - 88 137 1 86 66 -1 87 1141

2 Info & advice rec about the course was helpful 81 18 -1 80 367 -2 100 5 18 72 9 -10 - - - 85 135 3 76 63 -6 82 1093

Summary 88 18 3 84 388 -1 100 5 15 75 9 -10 - - - 87 139 2 81 66 -4 85 1148

Induction/Introduction to KAE

3 When first arrived staff made me feel welcome 85 17 -3 89 395 1 100 5 12 89 9 1 76 41 -12 89 136 1 85 64 -3 88 1176

4 Told how to get add supp for learn diff or disab 56 9 -17 78 196 5 90 5 17 67 9 -6 80 32 7 75 106 2 63 49 -10 73 724

5 Aware of KAEs policies, including H & S 57 15 -17 80 385 6 80 5 6 67 9 -7 86 39 12 80 137 6 74 61 = 74 1137

Summary 68 18 -11 83 403 4 90 5 11 74 9 -5 80 41 1 82 139 3 75 66 -4 79 1200

Teaching and Learning

6 The teaching on my course is good 97 17 4 94 406 1 100 5 7 94 9 1 94 41 1 94 140 1 86 66 -7 93 1204

7 I am learning skills that will help me in my life/wk 97 18 11 84 379 -2 100 5 14 100 9 14 85 41 -1 88 137 2 85 66 -1 86 1157

8 Know what doing well & what need to improve 86 18 4 81 396 -1 100 5 18 89 9 7 77 39 -5 82 138 = 76 66 -6 82 1194

9 Learning objectives are made clear to me 81 18 -4 86 392 1 90 5 5 94 9 9 88 39 3 85 138 = 77 66 -8 85 1175

10 Course materials help make learning interesting 86 18 5 83 361 2 60 5 -21 94 9 13 82 41 1 81 134 = 75 66 -6 81 1095

11 The course is well organised 92 18 5 89 403 2 100 4 13 94 9 7 88 41 1 87 139 = 81 66 -6 87 1200

12 I receive good support from my tutor 92 18 -1 94 403 1 100 5 7 100 9 7 91 40 -2 93 139 = 85 65 -8 93 1198

13 I feel confident about supp my childs learning - - - 100 1 9 - - - - - - 91 33 = - - - - - - 91 34

14 Increased time spent on home activs with child - - - 100 1 24 - - - - - - 75 32 -1 - - - - - - 76 33

Summary 90 18 3 87 406 = 93 5 6 95 9 8 86 41 -1 87 140 = 81 66 -6 87 1209

Accommodation and Equipment

15 Satisfied with learning environment & equip 78 18 2 74 401 -2 100 5 24 67 9 -9 88 41 12 76 138 = 80 66 4 76 1197

16 The Centre is a safe place to learn 94 18 8 84 383 -2 90 5 4 89 9 3 - - - 86 138 = 87 66 1 86 1134

Summary 86 18 5 79 405 -2 95 5 14 78 9 -3 88 41 7 81 139 = 83 66 2 81 1207

General Facilities and Services

17 The Centre/learning area is clean and tidy 89 18 13 72 398 -4 90 5 14 72 9 -4 94 41 18 77 138 1 83 65 7 76 1197
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Your Logo. 
Description of chosen  groups for  

quick and easy comparison - school, 
demographics, courses etc. Benchmark 
and the title of the survey. 

Chosen benchmark scores for 
each question.  In this case the 
benchmark is "All Respondents" 
it can be any survey question or 

Shows the actual number of 
respondents answering the question. 

Internal Benchmark Report 

Abbreviated question in 
questionnaire order or Inspection 
Framework order. 

The rating number, value 0 to 100 is a 
weighted percentage and an ideal way to 
compare results at a glance. 

Highlights the Difference 
of chosen target groups 
from your "All 
Respondents"  score.   
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